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1. Ilnomazns TPEeyroJbHUKA MOYXHO BBEIYHCIUTE IO dopmysae S = R’ TRe a, buc — cro-
POHBI TPEeyroJbHUKa, & R — pajuyc OKPY’KHOCTH, OIIMCAHHONH OKOJIO 3TOr'0 TPEYroJbHUKA.
ITonwaysick aroit opmysoit, Haiigure S, ecim a = 10, b = 17, ¢ = 21 u R = %.
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2. Bropoii sakon HblOTOHA MOKHO 3amucaTh B Buge F = ma, rpe F — cuna (H), neiicTByio-

T Imjas Ha TeJo, m — Macca Teja (Kr), @ — YCKODeHHe, C KOTODBHIM ABHIKeTCS Teso (M/c?).

Haitpure maccy Tena m, ecniu F = 282 H u a = 47 m/c®. OTBer paiiTe B KHiorpaMmax.

3. Cpennee reomerpuyecxoe TPEX umces a, b U ¢ BeUMcaserca no ¢opmyne g = Yabe. Bor-

=T

YUCJUTE CPeJHee reoMeTpUUecKoe umces 3, 6, 12.
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4. Ilnomaar YeTHIPEXYTOJBLHMKA MOXMKHO BBIYHCIATH 10 (dopmyre S = —g— THe d, n

d, — AMaroHaJ H YeThHIPEXYTOJIbHHKA, 0. — yros Mexay auaroHansamu. ITonesysce aroi
. 2 28
dopmysioit, HaliguTe AMaroHans d,, ecad d, = 21, sina = o9 asS= i
OTeer:
5. [Iiuna 6GuccexTpmen: l., npoBeAEéHHOM K CTOpPOHE ¢ TPeyroJbHWKa CO CTOpOHaMu a, b u c,

2
BEIYMCIsAETCA 10 Gopmysae [ = I%"E ab ((a + b) - cz). Haiinure 6Guccexrpucy [, ecam

a=6,b=8nc=1".



